

爱犬狂叫惊醒主人 睁眼一看,窗外火光冲天

妻子自嘲:要不是宠物狗,“老伴恐怕就直接火葬了”



抢救出的衣物

“家没了,这日子可咋过?”昨日上午,想起几天前的那场火,60岁的朱性臣仍然心有余悸:短短几十分钟,一个好端端的家就被烧没了,而他幸亏被宠物狗叫醒才躲过一劫。 郑州晚报记者 石闯 文/图

宠物狗狂吠让主人火海逃生

朱性臣家住新乡市卫滨区南桥办事处真意社区新封铁路处4号院。10日中午,老伴张彩霞去娘家走亲戚,朱性臣午饭后便到北屋睡午觉。下午两点多,正在熟睡中的他被狗吠声惊醒,睁眼看到自家狗狗拼命地挠着窗玻璃。他抬头一看,只见窗外火光冲天,稍后传来一阵猛烈的敲门声,原来是邻居在喊他。

朱性臣打开房门后看到南屋着火了。闻讯赶到的邻居用桶和盆接水帮助灭火,有人拨打了119。然而,要到达铁路处4号院,必须跨过两道铁路线,穿过弯弯的胡同,赶到的消防车难以接近火场,只好从三四百米外接上水带灭火。

当时刮着风,火借风势,大火迅速吞噬了南屋。南屋的屋梁上放着老两口一辈子的积蓄和存折,厨房里还有3个液化气罐。情急之下,老朱一头冲进南屋,进出几次从屋里抢救物品。可是,钱一时找不着。担心液化气罐爆炸,老朱再次进入抢救液化气罐,被救援人员抱住。消防员身穿防火服迅速把液化气罐转移到安全地带。

直到耗尽3台消防车里的水,才将火扑灭。

多年攒下的1万多块钱被焚烧

朱性臣说,这场大火让这个家的财产损失殆尽。他把被烧的物品一一登记在了本子上:一台电视机、一台新买未启用的冰箱、一台未启用的饮水机、两辆自行车、弟弟家存在这里的小家电……

朱性臣老汉数年前下岗后,靠蹬三轮卖卫生纸养家,他把多年来攒下的1万多元现金放在南屋的梁上,这次连同存折、工资卡、社保卡等一同“葬身火海”。不仅如此,他

甚至没有来得及扒拉出几件棉衣。等救完火,他瘫坐在地上,一句话说不出来。老伴张彩霞串亲戚回来,看到走时好好的家回来就没了,她一屁股坐在地上起不来。

在离开屋子的最后时刻,朱性臣抢救出来一个装着钱的袋子,里面全是一元、五元的纸币,加起来有四五百元。

事后,张彩霞无奈地自嘲,要不是宠物狗,“老伴恐怕就直接火葬了”。

爱心人士送粮送被,帮他们渡过难关

事发的中午12点,附近居民称,有人在南边的庄稼地里焚烧秸秆,当时风很大,一看火着起来了,人就跑了。“村委会负责人告诉我们,目前不清楚是谁家烧的秸秆,最后等警方处理。”朱性臣说。

老两口的遭遇引起了新乡爱心人士的关注。昨日下午,几名爱心人士专程赶到朱性臣家中送去了粮食、棉被及生活必需品,并打

算捐款使他们早日渡过难关。

线索提供 苗先生(稿费100元)

 **96678**

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

这一大箱药谁丢的? 问医院、问电台、问物流,终于问到了

街头有个大箱子,密封着,挺重。看箱子外面的信息,知道这是一箱药。去医院一打听,这箱药价值近万元。这是谁丢的? 郑州晚报记者 何涛 文/图



昨日8点左右,五里堡办事处巡防队员王喜庆、孙春生巡逻到中原路大学路交叉口菜王西街附近,发现地上有个大箱子,由于箱子密封,还挺重,队员们不敢轻易打开,只是通过箱子外面的信息,知道这是一箱药。队员们在附近找了很久也没有找到失主。

队员带着药品到附近的医院询问得知,这种药每盒100多元,这一箱药品价值近万元。

随后,队员辗转通过电台联系到了物流公司,经物流公司联系上了失主李先生。昨天下午4点左右,失主李先生将丢失的药品取走。

李先生说,他是物流公司送货的,当时他把这箱药送往一家医药公司,骑车没注意掉了,没想到这么快就找到了,非常感谢这些热心人。

线索提供 王保喜(稿费50元)

关于对《郑东新区龙湖地区控制性详细规划局部片区调整必要性专题报告》进行公示的公告

《郑东新区龙湖地区控制性详细规划局部片区调整必要性专题报告》于2013年6月25日通过专家论证,依据《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,对该报告进行公示,详情请登录郑东新区网站 <http://www.zhengdong.gov.cn> 进行查询。

本公示期为2013年10月18日至2013年10月24日,若有异议请于2013

年10月24日17:00前将意见反馈至郑东新区管理委员会规划局。

联系电话:0371-61719682

联系地址:郑州市CBD商务外环路与九如路交叉口郑州银行913室

邮政编码:450018

电子信箱:zdxqghbz@126.com

二〇一三年十月十七日



3分集美面部注射抗衰 针破解岁月“魔皱”

集美针对女性面部衰老问题,联合国际知名抗衰老研发中心,集结中瑞韩台权威抗衰老专家,引进国际领先设备及产品,为爱美女性带来抗衰老美肤、青春永驻的法宝。

3分钟紧致除皱

速变无痕容颜

面部注射充盈肌肤,使肌肤恢复原有的厚度与弹性,瞬间年轻10岁

3分钟隆鼻

速成翘挺美鼻

无痕不开刀,精确到纳米,优美弧线,俏挺立体,浑然天成

3分钟瘦脸

速造明星小V脸

不动刀瘦脸肌,美下巴,大讲脸速变立体小V脸,上镜美感倍增



美丽热线 (0371) **60907777** 地址:郑州市西大街238号(与管城街交会处)
QQ在线 4006009177 www.jmzx-hn.com